

**ВІДГУК**  
**щодо провадження освітньо-професійної програми**  
**«Садівництво та виноградарство»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**в Поліському національному університеті**

Висока освітня і професійна кваліфікація працівників агропромислового комплексу є важливою передумовою успішного розвитку аграрного виробництва в Україні, особливо у складні післявоєнний та післявоєнний періоди. З точки зору кон'юнктури світового агропродовольчого ринку садівництво, особливо ягідництво, є одним із «локомотивів», здатних вивести сільськогосподарське виробництво на новий рівень. Особливої актуальності нині набула сфера органічного виробництва, одним із суб'єктом господарювання якої є ТОВ «Дедденс Агро». Провідними видами господарської діяльності підприємства є вирощування органічних ягід та овочів, попит на які постійно зростає на вітчизняному та світовому ринку продукції аграрного походження. Минулого року агрофірма розпочала будівництво власного потужного комплексу з охолодження й зберігання плодоовочевої продукції. З огляду на вищесказане, вітчизняне органічне виробництво потребує висококваліфікованих працівників, підготовку яких здійснює Поліський національний університет за освітньо-професійною програмою «Садівництво та виноградарство». З-поміж усіх освітніх компонентів даної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти доцільно виділити важливі навчальні дисципліни із захисту рослин («Фітопатологія», «Сучасні та новітні методи захисту плодоовочевих культур і винограду»). В робочих програмах дисциплін «Плодівництво», «Спеціальне плодівництво», «Плодове розсадництво» велика увага приділяється ягідним культурам, які є пріоритетними в зоні Полісся. Приємно також відзначити, що здобувачі мають можливість проходити виробничу практику на нашому підприємстві, про що укладено відповідний договір.

Враховуючи сприятливу кон'юнктуру внутрішнього та зовнішнього ринків органічної продукції, а також високий рівень підготовки фахівців із садівництва у Поліському національному університеті, підтримуємо та вважаємо перспективним провадження освітньо-професійної програми «Садівництво та виноградарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у даному навчальному закладі.

Агроном  
ТОВ «Дедденс Агро»



Д. Р. Брицов